
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANENTES, REALI-
ZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO 2025, ÀS 10:00, NAS DEPENDÊNCIAS DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICABAL, PARA ANÁLISE DOS PROJETOS 
EM TRAMITAÇÃO. 
 
 
Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes realizada às dez horas do 
dia 16 de setembro de 2025, na sede da Câmara Municipal de Jaboticabal, 
localizada na Rua Barão do Rio Branco nº 765 – Centro, para análise dos 
projetos em tramitação na Casa Legislativa. Estiveram presentes os 
parlamentares: Jonatas Carnevali Lopes, Presidente da Comissão de Justiça 
e Redação; Mandi Serralheiro, Presidente das Comissões de Obras, Serviços 
Públicos e Atividades Privadas e de Desenvolvimento Socioeconômico, Geração 
de Emprego, Indústria, Comércio, Agronegócio e Turismo; Ronaldo Bolognezzi, 
Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência; 
Renata Assirati, Presidente das Comissões de Ética e Comissão de Saúde, 
Assistência e Promoção Social e Samuel Cunha, Presidente da Comissão do 
Plano Diretor e Prof. Jonas. Presidente da Comissão de Educação, Cultura, 
Esporte e Lazer. A reunião contou ainda com a presença do vereador Ednei 
Valêncio.  Ato contínuo, o servidor Luiz Carlos dos Santos apresentou os projetos 
lidos na Sessão Ordinária realizada em 15 de setembro de 2025, que se 
encontram no Departamento Legislativo para nomeação de relatores. Após as 
explicações iniciais, os presidentes ou representantes designaram as relatorias 
da seguinte forma: Projeto de Lei nº 126/2025, que dispõe sobre a 
regulamentação, implementação e efetividade do “Dezembro Verde – Mês de 
Conscientização Contra o Abandono de Animais” no Município de Jaboticabal, 
institui o Programa Municipal de Conscientização e Enfrentamento ao Abandono 
de Animais, e dá outras providências: Relatoria do vereador Dr. Jonatas 
Carnevalli Lopes, pela Comissão de Justiça e Redação; relatoria do vereador 
Wilsinho Locutor, pela Comissão de Finanças e Orçamento e relatoria do 
vereador Gregório Casagrande pela Comissão de Meio Ambiente e Proteção 
Animal. Projeto de Lei nº 127/2025, que dispõe sobre a coleta de medicamentos 
domiciliares vencidos ou não utilizados em pontos de venda de medicamentos 
no Município de Jaboticabal e dá outras providências: Relatoria do vereador Dr. 
Jonatas Carnevalli Lopes, pela Comissão de Justiça e Redação; relatoria do 
vereador Wilsinho Locutor, pela Comissão de Finanças e Orçamento e relatoria 
da vereadora Renata Assirati pela Comissão de Saúde, Assistência e Promoção 
Social. Importante ressaltar que o vereador Wilsinho Locutor, Presidente da 
Comissão de Finanças e Orçamento que foi contactado sobre as relatorias. Após 
a nomeação das relatorias a vereadora Renata Assirati, presidente da Comissão 
de Saúde, Assistência e Promoção Social registrou que realizou viagem a São 
Paulo, junto ao prefeito Emerson Camargo, que aconteceu no dia 03 de 
setembro de 2025, para uma importante reunião com o deputado estadual 
Ricardo Madalena. O encontro aconteceu na Assembleia Legislativa do Estado 
de São Paulo (Alesp). Na oportunidade foram realizados diversos pedidos, entre 
eles, a publicação oficial do credenciamento da Ala AVC (Acidente Vascular 
Cerebral) do Hospital e Maternidade Santa Isabel, a Santa Casa de Jaboticabal. 
De acordo com a vereadora foi organizado todo o credenciamento que está 
concluído de forma legal, mas há a necessidade da publicação para que o 
processo seja efetivado, por isso a necessidade do apoio da esfera estadual. 
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Além deste pedido, o prefeito e a vereadora concluíram a visita com a informação 
de que o deputado Ricardo Madalena estaria enviando mais R$ 300 mil reais 
para instalar o primeiro Centro de Reabilitação Física do município, ao lado do 
AMME Jaboticabal. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião encerrou 
conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Jaboticabal. E 
para constar, eu, Luiz Carlos dos Santos, Agente Legislativo, digitei a presente 
ata, que será assinada pelos demais presentes. 
 
 
 

Jaboticabal, 16 de setembro de 2025. 
 

 
 

Prof. Jonas - vereador – PSD 
 

Dr. Jonatas Carnevalli Lopes - vereador – SOLIDARIEDADE 
 

Ronaldo Bolognezzi - vereador – MDB 
 

Renata Assirati – vereadora – PODEMOS 
 

Mandi Serralheiro Tofani - vereador – AVANTE 
 

Samuel Cunha - PODEMOS 
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